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Загальний обсяг роботи складає 109 сторінки. 

Містить 10 таблиць, 9 рисунків, 5 додатків, 65 літературних джерел. 

 

Актуальність дослідження. Невід’ємною властивістю капіталу є 

прагнення до його ефективного використання. На сьогодні, коли борговий 

капітал відносно дешевий та наявний в достатній кількості, коли в розвинутих 

країнах відсоткові ставки історично низькі (близькі до нуля), компанії 

накопичили значні грошові резерви, внутрішні ринки є перенасиченими і 

органічний ріст не приносить бажаних доходів, особливо актуальним стає 

неорганічне зростання компаній через транскордонні злиття та поглинання, як 

можливість, у кінцевому результаті, збільшити ставку доходів на інвестований 

капітал та забезпечити майбутнє існування. Так, в 2019 році загальна вартість 

глобальних угод злиттів та поглинань (M&A) склала 3,8 трлн дол. США і 

скоротилася в порівнянні з 2018 роком всього лише на 1,3 %, перебуваючи при 

цьому на рівні, що значно перевищують 2017 рік (+ 14,8 %). 

При цьому, слід зважати на те, що злиття та поглинання, а особливо 

транскордонні, є достатньо складним інструментом, застосування якого не 

завжди може приносити очікувані результати. У зв’язку із цим актуальним є 

дослідження процесів злиття і поглинання корпорацій, розуміння їх мотивів, 

ризиків, що виникають, механізмів та факторів впливу, ситуації на ринку, та 

вироблення рекомендацій щодо підвищення ефективності злиттів та поглинань.  

Мета кваліфікаційної роботи – дослідження глобального ринку злиттів 

та поглинань та розробка шляхів підвищення ефективності злиттів та поглинань 

за участі українських компаній. 



Об’єкт кваліфікаційної роботи – процес злиття й поглинання 

багатонаціональних підприємств. 

Предмет кваліфікаційної роботи – розвиток механізму здійснення угод 

злиття і поглинання за участю українських компаній в сучасних умовах 

економіки.  

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній рoбoті 

викoристанo наступні метoди наукoвoгo пізнання: системний підхід у 

визначенні сутності транскордонних злиттів та поглинань, їх мотивів, 

структурний аналіз при розгляді ринку транскордонних злиттів та поглинань 

корпорацій, регресійно-кореляційний аналіз (економіко-математичний метод) 

при визначенні впливу відсоткових ставок центральних банків на активність 

ринку злиттів та поглинань корпорацій, а також дедукція, індукція, аналіз, 

синтез, тощо 

Наукова новизна одержаних результатів дослідження полягає в 

систематизації видів та можливих ризиків при здійсненні міжнародних злиттів 

та поглинань, та обґрунтуванні стратегічних цілей здійснення міжнародних 

угод злиття та поглинання для українських компаній на основі дослідження 

закономірностей розвитку процесів злиття та поглинання багатонаціональних 

підприємств на глобальному ринку,  що дозволить підвищити їх 

результативність на глобальному ринку. 

У першому розділі визначено сутність, види та мотиви міжнародних 

злиттів та поглинань; охарактеризовано ризики, які виникають при здійсненні 

міжнародних злиттів та поглинань; розкрито механізм здійснення міжнародних 

злиттів та поглинань; 

У другому розділі проаналізовано сучасні тренди розвитку глобального 

ринку злиттів та поглинань; досліджено сучасний стан міжнародних злиттів і 

поглинань в секторі перестрахування і  страхування;  розкрито особливості 

злиття і поглинання на ІТ-ринку; 

У третьому розділі проаналізовано сучасний стан розвитку ринку угод 

злиття і поглинання України; обґрунтовано стратегічні цілі здійснення  




